FH2EE-AERET Y — RHER

For—hRERR

H2TEE 2R ICE SNz BEREBET7 V7 —FOEHBERELUTICTRY,
[B1& 5 85% ([A1%54 90248, F A% 1,063 £)
FEBICBITAEHE. LTOREY,
‘EIZEOBERS,AEIOEEISHTIEMICISCTER100E, A 0mEL TEH L.

EEEE B THE | mREE Hzeﬁrﬂt
5 4 3 2 1 R IR
2. BERESSUVZORMAICELT
21|18 E-EEE 38% 46% 11% 5% 2% 78% 8
22| RBE-EEE 42% 43% 10% 3% 1% 80% 4
23| REBHRLE L I— 42% 38% 13% 5% 2% 78% 12
2.4|MELE 57% 34% 7% 1% 1% 86% 7
2.5|332=574F5Y% 33% 29% 35% 2% 1% 73%
2.6|XHE 44% 32% 14% 7% 3% 77% -1
2.7|BAMEER 30% 39% 19% 8% 4% 71% 6
2.8| By EER 30% 35% 24% % 3% 70% 4
2,918k 27% 39% 27% 5% 2% 71% 6
3. RAEERZRSIUZOFAICELT
3.1|BE 45% 29% 21% 4% 1% 78% 5
3.2|5%ENE 55% 31% 7% 5% 1% 84% 2
33| REE 37% 28% 32% 2% 1% 75% 4
4. ZDHDIEFRHIVOZDFIRICELT
4.1|FHEETEE 28% 21% 32% 11% 8% 62% 8
4.2|F B RIS 32% 30% 27% 9% 2% 70% 6
4 3[RNERE 30% 39% 21% 7% 2% 2% 6
X B AE100% R iE0%E L TRE
L£EBAROEZE
0% 20% 40% 60%
HE-HEE ‘

7Y
i

FRE-HEE
AlEHRNIEL 32—
HELE
2a=F4T5Y
FHE

BRI

B

BRIR

SAEETEI
ST ERIS
BRAIRER

BiE R

O PPiEE

B PR

B

OELLTHALY



HREDFEELIE, UTOEY.,

; R E
FRANOARERIL H22 H23 H24 H25 H26 H27

21 B=E-EEE 69% 65% 66% 74% 70% 78%
22| EREGHEEE 72% 71% 72% 79% 77% 80%
23| REBERUEL 21— 68% 64% 68% 72% 66% 78%
2.4|RELE 72% 73% 75% 70% 80% 86%
25332 =F4F5Y 66% 73%
2.6|ZH=E 65% 67% 64% 75% 78% 77%
2.7|BAEER 62% 66% 67% 71% 64% 71%
2.8| BN EEY 59% 62% 63% 68% 67% 70%
2.9 Rk 65% 65% 71%
31|BE 64% 69% 69% 77% 73% 78%
3.2|5ElE 75% 77% 77% 84% 81% 84%
33|REE 66% 68% 68% 71% 71% 75%
4.1|FHETEHIS 44% 63% 50% 58% 54% 62%
4.2| A ETERIS 58% 60% 60% 67% 64% 70%
4.3[RNERE 59% 63% 61% 69% 66% 72%

EESES 90.0%| 91.2%]| 92.7%| 74.1%| 87.4% 85%

HBEEDEEEIL

i

90%

80%

70%

60%

50%

40%

H22 H23

H24

H25
Fo—hRIEEE

H26

H27

——HE-ERE
-a—-ERE-EEE
—A—REFRLE L F—
= R E
AZa=F4T5H
== R
—o—FENMEEK
—— B EER
— 15K
BE
——5EE
- R EE
PAETEHIE
A EHRIG
RNRE



FZEWMBOKIHERIE. LT DEY,

21 HEPHEBREDFERBICHELTCLET N ?

BEOHEREDOFTRIR BECHEREZDFTRIR
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | 1 1 1 1 J M | 1 1 1 1 J
25 E
35 El
vik:d c
54 B
g5 PS
=Pk ES
22 ERELEEZEOFFREICHELTLET M ?
ERELEBEOFERE ERELREZOFERIE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | 1 1 1 1 | M | 1 1 1 1 J
25 E
35 El
4% c
S5 B
g5 PS
B ES
23 HMARRLEL A—OFARBICHELTOET N ?
FELE 24— F ARE BHRLE L 2—OF AR
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | ‘ ‘ ‘ ‘ | M | ‘ ‘ ‘ ‘ |
25 E
3F El
k-3 c
54 B
i PS
=y} ES




24 REEOFRARRICHELTVET N ?

H &R D F ARIE HEED R RARE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | 1 1 1 | ‘ M | 1 1 1 1 |
24F E
3F El
A ¢
S& B
H14 PS
g2f ES
25 A3 =TATSHORMARFITHELTOES A ?
Sa=TFAFSVOMARE Q22 =TTV OFARE

0% 20% 40%

60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26 FEMREOFARBISHELTLETH?

ZEEMREOFRIRE

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1%
25
3%
A%
54
F1E
FE

ZEEMREOHRRE

0% 20% 40% 60% 80% 100%




2.7 BEER (KRB - REES) OFARBICHERLTLET M ?

BN F RRE BRSO F RRE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | 1 1 1 1 J M | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
24 E
3 El
vk ¢
5 B
i1 PS
b} : ES
2.8 BAVESR (T—IL- IS5 R - BFEkiG- T Xa— ML) OFARBICEHERLTOET M ?
EB5ViER O F RIRIE BV o FRRE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | ‘ | | | ‘ M | 1 1 1 : J
2F E
3F El
4% C
54 B
F1E PS
oy ES
2.9 BHRRICLHERBREICHELTOET M ?
BTRROERRE BTRROERIRE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | 1 1 1 1 J M | ‘ ‘ ‘ ‘ |
25 E
34 El
A ¢
54 B
B1E PS
Bf ES




L BEOMARE - Y—ERITHRLTLETH?

BEOFRABRE EwnF HIEE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
1% | ‘ ‘ | ‘ M | 1 1 1 1 J
25 E
3 El
44 C
54 B
H1E PS
=Pk ES
32 /EDMARE-—ERITHELTOET M ?
5T iR D F| RIRE SEIEDF RRKR
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15 | ‘ ‘ ‘ ‘ | M | ‘ ‘ | ‘ |
25 E
3 El
4% c
5 B
BHi1F PS
B ES
IIRBEDHARKICHELTLEIT N ?
REZOHARE REZOFARE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
14 : : M
25 E
3 El
Vik:d ¢
54 B
BH1F PS
25 ES




41 PARBESOMNARBICHELTOET N ?

FEEHFONARE FERFHIZEOAARE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
145 | | | | | M | 1 1 1 | |
2 E
34 El
4% C
54 B
15 PS
oy ): ES
42 PARGSOMNARBICHELTOET M ?
ZFEHRBOF AR FEHRBON AR
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
1% | 1 | 1 1 | M | 1 1 1 1 |
25 E
35 El
vik:d c
54 B
g5 PS
BHof ES
4.3 HENER- B - ARSI LEORNBREICHELTOET M ?
BNIRIR BRIRIE
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
1% | ‘ ‘ ‘ ‘ | M | ‘ ‘ ‘ ‘ |
24 E
3 El
Vik: S ¢
54 B
Hi1E PS
=op: ES







